
Zápisnica
zo zasadnutia OZ, konaného dňa 07.08.2019 v Uhorskom

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: 1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
                2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie
                3. Schválenie programu
                4. Aktualizácia komunitného plánu č.1
                5. Návrh riešenia situácie v ZŠ, MŠ, ŠJ
                6. Plán obnovy verejnej kanalizácie
                7. Prerokovanie žiadosti o odkúpenie pozemku
                8. Rôzne
                9. Diskusia
               10.Záver                

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starosta  privítal  poslancov  a  ostatných  prítomných  občanov  na  zastupiteľstve  a  otvoril
riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta určil  za zapisovateľku Mgr. Katarínu Kuljačekovú ,  do návrhovej komisie určil
Jozefa Sakalu a  Ing.  Janu Vincovú.   Za overovateľov zápisnice  boli  určení  Mgr.  Július
Slavkovský a Ján Šnúrik.

Hlasovanie:    Za: 6                 Proti: 0                     Zdržali sa: 0 

3.Schválenie programu

Starosta oboznámil poslancov s programom riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva.
Poslanci jednohlasne schválili program zasadnutia.

Hlasovanie:   Za: 6                  Proti: 0                    Zdržali sa: 0

4.Aktualizácia komunitného plánu č.1
Starosta oboznámil poslancov ohľadom komunitného plánu, ktorý nebol vypracovaný aj na
základe uzatvorenia zmluvy o dielo.  Je potrebné požiadať CPK v Poltári o vypracovanie
komunitného plánu, ktorý je do budúcna potrebný pri žiadostiach na dotácie pre obec.
OZ schvaľuje schvaľuje aktualizáciu komunitného plánu č.1.

Hlasovanie:   Za: 6                Proti: 0                      Zdržali sa: 0



5. Návrh riešenia situácie v ZŠ, MŠ, ŠJ

Starosta oboznámil poslancov o zasadnutí Rady školy ako aj školskej komisii, ktoré zasadali
dňa 1.8.2019, kde prejednávali zachovanie prevádzky ZŠ v Uhorskom.
Následne prečítal výpis z uznesenia Rady školy, kde schvaľujú :
1/zrušenie ŠKD pri ZŠ a MŠ Uhorské
2/ zrušenie školskej jedálne pri ZŠ a MŠ Uhorské
3/ zriadenie výdajnej školskej jedálne pri ZŠ a MŠ Uhorské
Oboznámil poslancov aj o výpise z uznesenia školskej komisie, ktorá schvaľuje:
1/ zrušenie školskej jedálne pri ZŠ a MŠ Uhorské
2/ zrušenie ŠKD pri ZŠ a MŠ Uhorské
Poslanci na základe vyjadrení Rady školy, školskej komisii, ako aj po vzájomnej diskusii
hlasovali nasledovne:
OZ schvaľuje zrušenie a  vyradenie ŠKD zo siete škôl pri ZŠ a MŠ v Uhorskom
Hlasovanie:    Za: 6                Proti: 0                      Zdržali sa: 0 
OZ schvaľuje zrušenie školskej jedálne pri ZŠ a MŠ v Uhorskom
Hlasovanie:    Za: 6                Proti: 0                       Zdržali sa: 0
OZ schvaľuje zriadenie výdajnej školskej jedálne pri ZŠ a MŠ v Uhorskom
Hlasovanie:    Za: 6                Proti: 0                       Zdržali sa: 0

6.Plán obnovy verejnej kanalizácie

Ďalším bodom programu bolo prerokovanie plánu obnovy verejnej kanalizácie. Plán obnovy
verejnej kanalizácie bol doručený aj poslancom OZ a musí byť nimi aj schválený. Tento
plán bol vypracovaný už v roku 2018 organizáciou, ktorá ma to oprávnenie. Plán je o stave
kanalizácie a ČOV v obci a je to podporný dokument k riešeniu havárii a tiež k žiadostiam o
finančné dotácie.
OZ schvaľuje návrh plánu obnovy verejnej kanalizácie.
Hlasovanie:   Za: 6                Proti: 0                      Zdržali sa: 0

7.Prerokovanie žiadosti o odkúpenie pozemku

Starosta oboznámil poslancov, že na obec boli doručené dve žiadosti týkajúce sa odkúpenia
pozemku, prípade výmeny pozemku.
Ako  prvú  prečítal  žiadosť  pani  Guzmovej,  ktorá  žiada  odkúpenie  dvoch  priľahlých
pozemkov. Jeden je pred domom LV 322 v rozlohe 21m2 a druhý za domom v rozlohe 
102  m2.  Pozemky  sú  na  parcele  č.  1545/21,22.  Pani  Guzmová  doložila  k  žiadosti  aj
vypracovaný geometrický plán, kde sú vyznačené spomínané pozemky.
OZ schválilo odpredaj pozemkov v celkovej výmere 123 m2, za cenu 1,32 Eur/m2.

Hlasovanie:   Za: 6                 Proti: 0                     Zdržali sa: 0

Starosta následne prečítal druhú žiadosť, ktorá bola doručená od pani Bujtárovej, ktorá v
žiadosti  uvádza,  že  by  chcela  s  obcou  Uhorské  vymeniť  pozemky  v  blízkosti  jej
nehnuteľnosti v Uhorskom. Mala by záujem vymeniť svoju časť pozemku vo výmere 46 m2
na parcele č.  150,  ktorá vedie popri  potoku za časť pozemku vedľa jej  nehnuteľnosti  v



tzv.uličke,  ktorá je medzi pozemkami na parcele č.198,č.196 a 149/2. Poslanci následne
viedli  diskusiu,  nakoľko ide o dve prechodné miesta,  ktoré  občania  obce využívajú.  Po
vyjadrení názorov a rôznych argumentov prebehlo hlasovanie.
OZ  schvaľuje výmenu pozemku pre pani Bujtárovú.
Hlasovanie:    Za: 3                 Proti: 0                 Zdržali sa: 3

8. a 9. Rôzne a Diskusia

V  týchto  bodoch  poslanci  prerokovali  rôzne  postrehy  a  návrhy.  Poslanec  p.  Jánošík
upozornil  na  znehodnotený  poklop  na  studni  pri  bytovke  č.  246.  Táto  studňa  patrí  do
vlastníctva p. Czakovej, ktorej patrí aj budova pri obytných domoch. 

Ďalej  diskutovali  o  rozbitom  altánku  pri  spomínanej  bytovke,  ktorý  treba  čiastočne
zrekonštruovať.

Riešilo  sa  využívanie  oddychovej  zóny  pod  farou.  Nakoľko  vzniklo  detské  ihrisko  za
poštou. Poslanci dospeli k tomu, že by bolo vhodné detskú šmýkačku s hojdačkou, ktorá je
momentálne pod farou umiestniť k futbalovému ihrisku, kde by mala väčšie využitie.

Poslanci sa informovali ohľadom veľko objemových kontajnerov, či by nemohol byť jeden
celoročne umiestnený v obci.  Starosta  sa  vyjadril,  že  nie,  nakoľko dva krát  ročne sú k
dispozícii pre upratovanie.
Cestou na ČOV pri bunkách je veľká burina, či by bolo možné ju zmulčovať.  Starosta sa
vyjadril, že sa bude informovať na Urbáre, pri cestároch alebo u p. Porubiaka, ktorí vlastnia
stroje, ktoré by to dokázali zmulčovať.

11.Záver
 Program zasadnutia OZ bol vyčerpaný,starosta poďakoval prítomným poslancom za účasť
 a zasadnutie OZ ukončil.

Zapísala: Mgr. Katarína Kuljačeková   

 
. 
O v e r o v a t e ľ     I:                                                       O v e r  o v a t e ľ        II:

------------------------------------------                               -------------------------------------------
       Mgr. Július Slavkovský                                                                Ján Šnúrik


